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(6] 5-11 (CHEELHFHOMEHT R y=axr +6 Vil B —HZ., 751 mmfl
H AR B R B A A G 7 RSl S S e IR . AR L AR 2 0 AR oA T
W ps R AR . B R B RE A

square feet price

0 150 6450
1 200 7450
2 250 8450
3 300 9450
4 350 11450
5 400 15450
6 600 18450

SLELE) Python {RAS AT .

import pandas as pd

from io import StringIO

from sklearn import linear model
import matplotlib. pyplot as plt

£ 5 & 1 AR A i Dy s 080 (Csv e )

csv_data = 'square feet,price\nl150,6450\n200,7450\n250,8450\n300,9450\n350, 11450\n400, 15450\

n600,18450\n'

# £ A DataFrame

df = pd.read csv(StringIO(csv_data))

print(df)

£ N7 2k ] ) 5 A

regr = linear model.LinearRegression()

#H1l4A

regr. fit(df[ 'square feet'].values.reshape( — 1, 1), df['price']) # {EZE M AL . reshape( -1, 1),
# KRy X g —4Eny!

#ONMERS B B R AL R REE

a, b = regr.coef , regr. intercept

45 AR T AR

area = 238.5

# 7 3 LARIE E L BRI R NN %

print(a * area + b)

£ 7R 2:ME predict Jy B FIM ) M A%

print(regr. predict(area))

£ im &

F1ESEMA

plt. scatter(df[ 'square feet'], df[ 'price'], color = 'blue')

£2 84 M HLE

plt. plot(df[ 'square feet'], regr.predict(df[ 'square feet'].values.reshape( —1,1)), color = 'red’,

linewidth=4)

plt. show()

BT A3 B B B A TN A AR ROR A EL 5-1 FR

[8635.02659574]
[8635.02659574]

(652 (4P 6] 7) B R T 2 =ax +by +c Fm—23 [P, A — 41 L
F% 5 30 22 o) T

import numpy as np
from sklearn import linear model
from mpl toolkits.mplot3d import Axes3D
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import matplotlib. pyplot as plt

xx, yy = np.meshgrid(np.linspace(0,10,10), np.linspace(0,100,10))
zz = 1.0 X xx + 3.5 X yy + np.random. randint(0,100,(10,10))

# M B R RRAE E A IE X

X, Z = np.column stack((xx.flatten(),yy.flatten())), zz.flatten()
RV 3 A TNEL X

regr = linear model.LinearRegression()

WA

regr. fit(X, Z)

£ ANHEAS B T Y A3 EUE

a, b = regr.coef , regr. intercept_

£ 25 AR IO 9 — S HEAE

x = np.array([[5.8, 78.3]])

£ 7730 1 AR LM O B T A WO A RRAE < X R A9 E 2 (3 :np. sum)
print(np. sum(a * x) + b)

# 07 2: R4 predict J5 BTN A 2

print(regr. predict(x))

= 1 5]

fig = plt. figure()

ax = fig.gca(projection= '3d")

£ 1.0 B A

ax. scatter(xx, yy, zz)

# 2. i 480 0 T

ax.plot wireframe(xx, yy, regr.predict(X).reshape(10,10))

ax.plot surface(xx, yy, regr.predict(X).reshape(10,10), alpha=0.3)

s AT RER AR B R AR R AN 5-2 R

335. 4328672727273
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PLAE R H Python 2 /s 3R A MR 72 .
(61 5-31 FIH &/ Tk i,

import numpy as np
# 5 A Python [ 5 [ i1 55 6 Bk
import matplotlib. pyplot as plt

def fun2ploy(x,n):
B n(x"0,x"1,x" 2, - ,x"n]
ERLEN!
lens = len(x)
X = np.ones([1,lens])
for i in range(1l,n):
X = np.vstack( (X, np. power(x,1i)))
return X

def leastseq byploy(x,y,ploy dim):

rer

/N ISR

# WS

plt. scatter(x,y,color = "r",marker = 'o',s = 50)
X = fun2ploy(x,ploy dim);
# H KRR

Xt = X.transpose();

XXt = X. dot (Xt) ;

XXtInv = np.linalg. inv(XXt)
XXtInvX = XXtInv.dot(X)
coef = XXtInvX.dot(y.T)
y_est = Xt.dot(coef)

return y_est, coef

def fit fun(x):

rer

BLPLA 1) bR 2L
# return np. power(x,5)
return np. sin(x)

FHATHER:

# I B AR BB 1)
# 40 M e
# ok
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if __name _ == '__main__':
data_num = 100;
ploy dim =10; #WESEA L, AIRESCE
noise scale = 0.2;
SEBEES
x = np.array(np. linspace( — 2 * np. pi, 2 * np. pi, data_num)) # ¥ s
y = fit_fun(x) + noise scale * np. random. rand(1, data_num) e NI e

F /N UG

[y _est,coef] = leastseq byploy(x,y,ploy dim)

# WoR G4

org _data = plt.scatter(x,y,color ="r", marker = 'o',s = 50)
est data = plt.plot(x,y est,color="g",linewidth= 3)

plt. xlabel("X")

plt. ylabel("Y")

plt. title("Fit funtion with leastseq method")

plt. legend([ "Noise data", "Fited function"]);

plt. show()

BT AR A 5-3 B,

Fit funtion with leastseq method
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THIE a b .o ZARIEL E WA SR G o A X e 280, 3l m e il — S8 a b o AF
XL T MREA SSBE B £ (o) M BE B 7 J7 il /N . FIAT 407 Bk R X SE S 5008 7 S5 i DL 9
SRR T R

scipy TEHVA £ 4 leastsq W7, A5 S A — RVNFEA R, 45 1 RF K R Ay A 20,
AT DB X LR R UK AR T

(5] 5-4  F I d5c/h 34005 I Wy £k ehi 58

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from scipy. optimize import leastsq

= LA 19 EURE

X = np.array([1,2,3,4,5,6])

Y =np.array([9.1,18.3,32,47,69.5,94.8])

F IR R B BRI X

def func(params, x):
a, b, ¢ = params
returna ¥ x ¥ x + b ¥ x + ¢
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#1522 R B, RIVRLA il 28 r R 19 18 5 S B 19 22
def error(params, x, y):
return func(params, x) — y

# X S HOK #

def slovePara():
p0 = [10, 10, 10]
Para = leastsqg(error, p0, args= (X, Y))
return Para

# 4 R g R
def solution():
Para = slovePara()
a, b, ¢ = Para[0]
print("a=",a," b=",b," c=",c¢)
print( "cost:" + str(Para[l]))
print( "RFMMLRE:")
print("y="+ str(round(a,2)) + "x* x+ " + str(round(b,2)) + "x+ " + str(c))
plt. figure(figsize= (8,6))
plt. scatter(X, Y, color = "green", label = "sample data", linewidth=2)

# WA EZ

x = np. linspace(0,12,100) FIE 0~12 A% 100 3% 2k £
y=ax*xx*xt+tb*xx+c = HH

plt.plot(x,y,color = "red", label = "solution line", linewidth = 2)

plt. legend() # 2 1 [ )

plt. show()

solution()

BATRRY AR L BCR K 5-4 R

a= 2.066071414252538 b= 2.597500103604725 c= 4.689999854964827
cost:1

SR 9 22
y=2.07x % x+2.6x+4.689999854964827

350

= solution line
300{ ® sampledata

250 4
200
150 A
100 -

50 1

T T T T T T T
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5-4 RANZFEBAZRIMMETR

e Em AR b R R A LA

(1) func ZRFE B2 R9IE 2 A G S R R AR IR X

(2) error NIRZE KA., RENSRIARNIZET/NE I FE? A2 func(params, x) —
func(params, x) —y? JKZE leastsq QAT S/ /NEIT FIIHE T . sklearn HEAS A .

Minimize the sum of squares of a set of equations.
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x = arg min(sum(func(y) ** 2,axis=0))
Yy

leastsq PRAER 1 AT LAAS DI P pR B0 0 pR 805 22 T, 3l T AR AT O A BB . E A o7 3 «

def square wave(x,p):
a, b,c, T=p

y = np.where(np.mod(x—b, T)<T/2, 1+c/a, 0)

(
y = np.where(np.mod(x—b,T)>T/2, —1+c/a, y)
returnaxy

L an w5 357 o A

def gaussian wave(x,p):
a, b, c,d=p
return a * np. exp( — (x—Db) ** 2/(2* c**x2)) +d

CUE AR P Tunc $6 N I R BCED AT
5.1.3 Hini%

W 0 I TE A 23 BB R T AR A R AL AR e ) R AR IR B — R AL L . ARk
8 A AR A TR A AT oy A A9 — B S M OB JSE) R [ 3 0 (g AR ) X H s o BB AT
PRSI AB) 5 R 5 8 U R B B /N A DA BT 4 2 AR, R S BT T A S — e R SR R
ARSI AMEL o 2 T A B 38 EEBR R AT DR T L BB g S R L

1. BEARFHERNRE

FEAS A 3 R — AP T R RO B B R P IR ARTT 1) R A 25 AT eR RUE T R T
6] o XF T —4EREIE X T — 75 SR AR A DL AL BB (o) o 5K ok RO (B A [ T LA &% 48 D oR 3
PREL () =0, X RREL £ () BEAT 48 ) JRTF 2] B 45 3

/7 1 -1/
FO=fa)+ o —a)+ 5 f )@ =)

Xf b ARG IS H I 0, WA
)+ (e —x,)=0
HIFEE
JECTD)

"(x,)

X =x, —

X A v 1 T B A K

2. EARGWRMRRE

BEA A 1) A 2 BRI

(1) HEAIRREM 0<e<<1. WA&H 2, ER" .2 k=0;

) WHE g, =V kg, | <e ML HH 2" ~2,;

(3) W G, =V f (&) FFRMA T BA G, d=—g" B2 d, ;

D) B xpoy=x, tdk=k+1. IR,

3. ERFW*

AT B 5 HE I I A S AT S R, LA R B A S L R AR 2R 0 ) i T R
<SRN A I LA AT BE S R AN S, I RS A T R ARtk . AR AR IS Y O R
FERIN .

(1) HELIIREM 0<e<<1,6€(0,1),6€ (0,0. 5 W& 2, ER" , 2 k=03
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() HH g, =V e | g, | <e WEIE Hih 2" ~x,
) HE G, =V [ () FFRMEMNENTRA G,d=—g" B2 d, ;
(1) & m,, AR T IAERX R/ NERES m .
flx, +6"d,) < f(x,) +00"gid,
(5) Ba,=80"" \x, =z, Fa,d, k=k+1,IHHERLEER,
[ 5-5] L) Rosenbrock sRECHH, BiF
f(x)=100(x, —x)* +(1—2)°
T e T A oR B3I o
g(x) =V f(x)=(—400(xy —x )z, —2(1 —2,)200(x, —x; )"
PR (o) I AR B4
—400(x, —327) +2 — 400z,
— 400z, 200
) FH 2R 4 75 SR A (4 Python £ A5

A 1

Rosenbrock PR %K

PRE F(x) =100 % (x(2) —x(1).72).%2+ (1-x(1))."2

BREE g(x) = (=400 (x(2) —x(1)"2) * x(1) =2 % (1 -x(1)),200 % (x(2) —x(1)"2))"(T)
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

def jacobian(x):

return np. array([ — 400 * x[0] * (x[1] —=x[0] %% 2) =2 % (1 -x%x[0]),200 % (x[1] —x[0] **x2)])
def hessian(x):

return np. array([[ —400 % (x[1] -3 % x[0] **2) +2, —400* x[0]],[ —400* x[0],200]])

X1 = np.arange( -1.5,1.5+0.05,0.05)

X2 = np. arange( —3.5,2+0.05,0.05)

[x1,%2] = np. meshgrid(X1, X2)

£=100% (x2— x1 %% 2) %x 2+ (1 - x1) *x 2; #9558 M R AL

plt. contour(xl,x2, f,20) £ i PR ALY 20 SRR

def newton(x0) :
print("HIHE A )
print(x0, '"\n')
W=np. zeros((2,10 *x 3))

i=1

imax = 1000

W[:,0] = %0

x = x0

delta = 1

alpha = 1

while i< imax and delta> 10 %% ( —5):
p = —np.dot(np.linalg. inv(hessian(x)), jacobian(x))
x0 = x

x = x *+ alphax*p

W:,i] = x

delta = sum((x—x0) %% 2)
print( 55, 1, "WEAULER )
print(x, "\n'")

i=1i+1
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W=W:,0:1] #ig R EAR T

return W

x0 = np.array([ -1.2,1])
W = newton(x0)

plt.plot(W[0,:],W[1,:],'g* ', WO,:],W1,:]) 1 M 340 AT IS s
plt. show()

BATRT AR R 5-5 Ffw

WR SN

[-1.2 1.]

51 kR

[-1.1752809 1.38067416]
%2 WERZER:

[ 0.76311487 —3.17503385]
%3 WA R
[0.76342968 0.58282478]
%4 WA R
[0.99999531 0.94402732]
%5 WILREER:
[0.9999957 0.99999139]
%6 WakfRas

[1.1.]

“

=

15  -10 -05 0.0 05 10 15
B 5-5 Sk fRERkg
[ 5-6] Python 52 B4 1 2k AL K = # pR B A

# coding = utf - 8
import math

a=0.001 =Y B CAS
xd=1 #E LK
x=0 £ L —DF T %0
i=0 = E PR % R
y=0
dic= {}
import math
def f£(x):
y = math. sin(x) HE YR f(x) = sinx
return y
def fd(x):
y = math. cos(x) HRE (%) SEE £d(X) = cosx
return y
while y>=0 and y<3.14 x 4:
y=y+xd
x=y

while abs(fd(x))>0.001: # 8 LK E R 0.001



x=x+ fd(x)/f(x)
if x>=0and x<3.14 % 4:
Zprint(x, f(x))

dicly] =x
# print(dic)
Is=1[]
for i in dic.keys():
cor=20

if 1s is None:
1s. append(dic[1])
else:
for j in 1s:
if dic[i1] —3j<0.1:
cor=1
break
if cor==0:
1s. append(dic[i])
print(ls)

BT R
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[1.5706752771612507, 4.712388980912051, 7.8539818558789225, 10.995653476776056 ]

5.1.4 BEPmMALHERERT

TELRME 1T A £ W B R B A D0 L AT B8 1k AT L R At D s AR A T T, R0 S o AL £ 4 [l
9 (Locally Weighted Linear Regression, LWLR) 3l 42 3% B i — Fl 07 35 . Jm 30 o A £k v 1] 19 %
FH ) 2 245 000 o5 B 0T A8 B A A T — 2 B AR, LAY D U5 2R 80mT D3RR H

wW=X"Mx)"'x"MY

Hob .M A SRR,
LWLR i A% R E0R T B 30 ) 630 06T S v (9 A 3 A A e ST A%, X o ) AR

M(i,j):exp(

XA E R L& XA R,
[ 5-7]

25 E AN TR ) K A 22 i 6k 7 1) R SR 2k 48 RS
HFk=1.0 W T RIS, k=0.1 BFRRHRAE, k=0.003 BB T 1A

X —x°

from numpy import *
def loadDataSet(filename) :

numFeat = len(open(filename).readline().split('\t')) — 1

dataMat = []

labelMat = []

fr = open(filename)

for line in fr.readlines():
lineArr = []

curLine = line.strip().split('\t")

for i in range(nunmFeat) :

lineArr. append(float(curLine[1i]))

dataMat. append(lineArr)

labelMat. append(float(curLine[ —17]))

return dataMat, labelMat
def standRegress(xArr, yArr) :
xMat = mat(xArr)
yMat mat(yArr).T
xTx = xMat.T * xMat
if linalg.det(xTx) == 0.0:
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print('error')
return
ws = xTx.I * (xMat.T * yMat)
return ws
def lwlr(testPoint, xArr, yArr,k=1.0):
xMat = mat(xArr)
yMat = mat(yArr).T
m = shape(xMat)[O0]
weights = mat(eye((m)))
for j in range(m):
diffMat = testPoint — xMat[j, :]
weights[j,j] = exp(diffMat % diffMat.T/( — 2.0 % k *xx 2))
xTx = xMat.T * (weights * xMat)
if linalg.det(xTx) == 0.0:
print("error")
return
ws = xTx.I * (xMat.T * (weights * yMat))
return testPoint * ws
def lwlrTest(testArr,xArr,yArr,k=1.0):
m = shape(testArr)[0]
yHat = zeros(m)
for i in range(m):
yHat[i] = lwlr(testArr[i],xArr,yArr, k)
return yHat
def rssError(yArr, yHatArr) :
return ((yArr — yHatArr) %% 2). sum()

xArr, yArr = loadDataSet('ex0.txt')
xMat = mat(xArr)
yMat = mat(yArr)
k = [1.0,0.01,0.003]
for i in range(3):
yHat = lwlrTest(xArr, xArr, yArr, k[i])
srtInd = xMat[:, 1].argsort(0)
xSort = xMat[srtInd][:, 0, :]
import matplotlib. pyplot as plt
fig = plt.figure(i+1)
ax = fig.add subplot(111)
ax. plot(xSort[:, 1], yHat[srtInd])
ax. scatter(xMat[:, 1].flatten().A[0], yMat.T[:, 0].flatten().A[0], s=2, c= 'red')
plt. title('k= %g' % k[i])
plt. show()

Mk=1 W, AN RWME 56 Fia; 24 k=0.003 B, AW RMAE 57 fran; 4
k=0.1 B}, Fe &5 LK 5-8 s,
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5-6 k=1HMFHMRLEMEGHR
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k=0.003
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4.2
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3.8 1

3.6 1

3.4 1

3.2 1

3.0

0.'0 0:2 014 0.'6 o.'a le
B 5-7 k=0.003 BRI MRLEMEHR

k=0.01

4.6 4

4.4 1

4.2

4.0

3.8

3.6 |

3.4 A

3.2

3.0

00 02 04 06 08 10
5-8 k=0.01 FEINNEER SRR
Mk P E AR /N LA S RE T E AR SR, 2 k BUR KRS, W&l 5-6 Fran ., T
RAUE s A BEAR S 3t Sz e 5098 1) B 521 00 5 24 ke (i BB /IME R a1 5-7 R BB T i 4 .

5.2 FEZ&MEEA

TR [ A A Y PR AR B B R ) — DL B R BSOS AR AR BUE RIS & 5
28 R £, Rz Sl AR L 1T 0, 3 R ASE R Bl B O AR SR R I AR RY e 3/ 22 S B i) i v [m] 0 R
BAEAE BB E AR AR L R %L

Z I 3 B — R K

y =B +Bix T Bz, +Brx 2, +ﬁ317§ +e
Ho, o, WK x, MIEAREHAREIEER HRENRE o o, BN o, 0 27 BN o,
I = nT LA S
y =B +Bixy T Bz, + By T Pyxs te

T ek > S A Ok 5 s AR LR L UH N

AN FA A FRIE M 1960 4F 3] 2014 4519 GDP AUdE . F 8 EE (china_gdp. csv) A
B 55— B JEAF A (Year, 1960—2014) , 55 81 I X B AF 73 14 [ 4 A2 7 S A (Value) .

HAAR SEHAE BRI
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(1) F AR PR & 9 s Bl m AT 10 17 AU F .

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt
R TN ID'S

plt. rcParams[ 'font. sans — serif']

plt. rcParams[ 'axes. unicode minus
df = pd.read csv("china gdp.csv'

df . head(10)
BT F AR

df. head(10)

Year Value
0 1960 5.918412e+ 10
1 1910 4.955705e+ 10
2 1962 4.668518e+ 10
3 1963 5.009730e + 10
4 1964 5.906225e + 10
5 1965 6.970915e + 10
6 1966 7.587943e + 10
7 1967 7.205703e+ 10
8 1968 6.999350e + 10
9 1969 7.871882e + 10

']
")

[

'SimHei']
False

(2) Bl oAk .
B — TP IR AR 8 L N 2005 4R JT 0 3% R B2 il AR % .35 1. 78 2010 4F W 080
R IT A7 BRI A 5-9 o,

plt. figure(figsize = (8,5))

x _data, y data = (df["Year"].values, df["Value"].values)
plt.plot(x_data, y data, 'ro')

# plt. stem(x_data, y data)

plt. ylabel('GDP'")

plt. xlabel ("4EH")

plt. show()
lel3
1.0 ¢
L ]
®
0.8
L ]
Ay 0.6 1 L ]
o °
) ®
0.4
°
o
0.2 1 .’
0.0
1960 1970 1980 1990 2000 2010
i

B 59 #HiFWANL
(3) IEPEALIAY,
M 5-9 AT E L BE — I iR B K AR Rl AR, B Je M8 T R ok, AT logistic (2
B PREUE AR RIS I L is AT SR nE 5-10 Fis

X = np.arange(—-5.0, 5.0, 0.1)
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Y =1.0/ (1.0 + np.exp(—X))
plt. plot(X,Y)

plt. ylabel ('K A5 ")
plt. xlabel ('H 2 HE")
plt. show()
1.0
0.8
i 0.6
2
0.4
0.2
0.0
4 2 0 2 4
B

B 5-10 logistic i £ # £

logistic MR R I W] R Ry

5o 1
Y71+e B (X—B,)
Hrp,p, RS ML ABER .5, NIE « il LFRME.
(4) Py gy,

ROk A AR AR RS E ARSI

722 ] )3 A TR

def sigmoid(x, Beta 1, Beta 2):
y = 1/ (1 + np.exp( —Beta_ 1 (x—Beta 2)))
return y

£ WIS

beta 1 = 0.10

beta 2 = 1990.0

#325H R 5L

Y pred = sigmoid(x data, beta 1 , beta 2)

AR A A S R ) R T 1A, A 5 - 11 BOR
plt.plot(x data, Y pred* 15000000000000. )
plt.plot(x data, y data, 'ro')

lel3

1.4 1
1.2 1
1.01
0.8 1
0.6 1
0.4
0.2 1

0.0 1

1960 1970 1980 1990 2000 2010
5-11 #Ewmn
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(5) FHEEMBE.
Hire 3RS E, 8 — 40 x My &8 bn Ak 4l 1 AF 26 B/ 3 81 4 Ceurve_fit)
sigmoid BREL, PALSEUE ff sigmoid(xdata, * popt) —ydata (5% 22V J7r Flds/Mb., AT,

= Mtk Bt

xdata =x_data/max(x_data)

ydata =y data/max(y_data)

X R i

from scipy. optimize import curve fit

popt, pcov = curve fit(sigmoid, xdata, ydata)

FHEEA S

print(" beta 1 = %f, beta 2 = %f" % (popt[0], popt[1]))

& 2 1) [n] )5 A5 A
x = np. linspace(1960, 2015, 55)
x = x/max(x)

plt. figure(figsize = (8,5))

y = sigmoid(x, * popt)

plt. plot(xdata, ydata, 'ro', label = 'data')
plt.plot(x,y, linewidth= 3.0, label = 'fit")
plt. legend(loc = 'best')

plt. ylabel('GDP')

plt. xlabel ("4 ")

plt. show()

BATRERE AR RCR A 5-12 FR

beta 1 = 690.451712, beta_2 = 0.997207

107 e i *
— A& y
0.8 1
o 067
a
&)
0.4+
0.2
0.0 1

0.975 0980 098 0990 0995  1.000
A
5-12 (B3R

(6) WA,

M 5-12 AT F M ACRARLE B ez A7 e R G0/, 1 HL 24 R® AR, 75 55 1 Y
SLBRRPORA EAR AT

= FU B 23 b VI 2 AR 0 4

msk = np. random. rand(len(df) )< 0.8

train_x = xdata[msk]

test x = xdata[ ~msk]

train_y = ydata[msk]

test y = ydata[ ~msk]

& TN 2R G st o — A

popt, pcov = curve fit(sigmoid, train x, train y)

yyy = sigmoid(train x, * popt)
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plt.plot(train x, train y, 'ro', label = 'data')
plt.plot(train x,yyy, linewidth= 3.0, label = 'fit')
plt.plot(test x, test y, 'go', label = 'data')
# E MR i
y_hat = sigmoid(test x, * popt)
print("test x:",test x * sum(df["Year"]))
print("test y:", test y* sum(df[ 'Value']))
print("y_hat:",y_hat * sum(df[ 'Value']))
i
print("EH 4 NTIR 2 % .2f" % np.mean(np. absolute(y hat — test y)))

print("F% 24 ( MSE % .2f" % np.mean((y hat — test y) *x 2))
from sklearn. metrics 1mport r2 score
print("R2 fli: % .2f" % r2 score(test_y,y hat) )

BATREFE AN

beta 1 = 690.451712, beta_2 = 0.997207

test_x: [106409.07894737 107168.75620655 107331.54419067 107385. 80685204
107548.59483615 107819.908143  107874.17080437 107982.69612711
108145. 48411122 108308.27209533 108579. 58540218 108742. 3733863
109176. 47467726 109230. 73733863 ]

test_y: [3.78263553e+ 11 1.23013570e + 12 1.13258445e + 12 1.34992655e + 12
1.55367208e + 12 2.07118319e + 12 2.37170873e + 12 2. 74000347 + 12
3.38041343e+ 12 6.57072900e + 12 1.01688021e + 13 1.48211321e + 13
6.45866456e + 13 7.24407333e + 13]

v hat: [1.44217819e+ 07 1.38790719e + 09 3.69276039%e + 09 5.11694904e + 09
1.36134364e + 10 6.95023443e + 10 9.62764283e + 10 1.84658389%e + 11
4.89429988e + 11 1.28899275e + 12 6.17191244e + 12 1.45366937e + 13
5.95876395e + 13 6.39691865e + 13]

YRR 2= 0.03

5% 2% F-J7 M (MSE) : 0.01

R2 {H: 0.98

5.3 WA EYTE Lasso [B13

TE AL PR Ay 52 2% 1) 84 [ U T R0 I S5 3 e e [T 0 B vk 2 o O SRUINORS B AN 8, i 2R
R Hh )RR 22 [ A A DG OC R L 0 23 4 IR 7Y 1 52 1 R B8, O L X A 4855 780 1 fige B O S oy, 3 I
AT B B bR R AR B AT 2R B R T D IH Ak R AR BE B 09 U7 35 A 08 a1 I (Ridge
Regression) £l Lasso [0,

WA TRl I FI Lasso 1 IE 4B & T 1E WAk (4 4 AF 358 488 05 3, 6 1 Ak 348 Sk 520 2% 19 3040 ) Rl
FHIX W RhJ5 ¥

5.3.1 ZMEREIFFERER BB

TSR )RR Z IR M OGO R B G AR AL 1) 52 2 AR R L B T i RRAE 22 R A AR
SRR (1) 28 PR DG B, BIVARRAE 22 [ 1 0™ i 2k pp P A e/ R VA A TR R S, A S R
(7 28 KA G, SR 0 ok BB AR A Fe e . 7E BVIRIUE b 5 A A BRI 22 . A B 23 i
5 S BRE UAFFIYIE 15
B8 T8 21 e M [ D A Oy
y =10+ 2z, + 5z,
Hrr,z, €00,10),a, € (10,25, H &I hEds ank 5-1 frows.,
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*=5-1 #HIIGETE

x| 0.44471 | 9.78873 |10.463 42| 9.022 327 | 0.931401 4| 10.26329 | 10.46425 | 9.875 585
x, | 11.2567 | 10.8953 | 21.5342 | 19.5781 | 22.674 84 | 24.3317 | 18.1766 19.1721
R FH 38 3 e /N 3R R I 09 R B A A5

w, =22.709 626 465 5
w, =3.066 285 457 42
w, =4.078 313 815 18
‘55&”5?*%9*'1435@%&751@(%%% TR 2, BFEAMX RS rm—o 9854 , F B
x5, ZHEE A, A7 0T LU B R AR 2 (R R A G B 3 /D il
THEA AR IR

5.3.2 U&EF&EBY
i [ ] ST 53 22 9 BE Al 84 0 2 30 35

m

1—2 @ Eujxm +A2w

i=1

H,a>0, @d#eE A E’JTETLl@@Eﬁ%*ﬂ%%ZIEﬂ §U¥1§I Rl A 3G K AR 7 22 ik
NI A 22 38 K
I 5] Y3 45 BY 9 3K R
52k 1 H — A 75 R /s 30 1k SR Sk 0 [m] I AE 78 () S B80T, 1 S X WsR g SR
2X (Y — XW) — 22w
Hoh o, AIRAF W RER
W=X"X+2D 'x'Y
Horr, 1 Sk B S
(61 5-8Y NI gh th— 04 [0 U3 ] B 1 AR 7 ) X AR B 7 T R R A9 alpha 155 70 244
we1ghts B FEJE . alpha K, W weights FUEUERL /N ;s alpha /N, W] weights A8 5(E # K,
TERCh T A MO 28 A L L R o o AR T R

W [ 1 3000 3 A A

6 HLT B e A G — S 2R R AR 5 A BT B X, F A 0 [ 0 e AT AR
U [ 9 Hp % T A 1 S 80 alpha YR, BB /R T A A alpha T
A B4 omega AN [R] 1) 45

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import linear model

3 AR B KR — A R AR A5 B (Hilbert matrix)
:r*,IEJE%\'“A (i,3) =1(i + 3 —1),1F 35350 8 HATI R A bR
/J\ﬂflfh%lifﬁrc ﬁ“?&%ﬁ?ﬁ%%ﬁﬁfﬁ 1EE B B A
Eﬁ ATCR R — R B, AN B B AT 30 2K 00 8 Rl 4 B 3 2% & 2B HR 28 4k
#3X BT & —A> 10 x5 BYAE R, Bl 10 REA, 5 AR i
X 1. / (np.arange(1l, 6) + np.arange(0, 10)[:, np.newaxis])
v np. ones(10)

print("BIFHEME R )



pri

nt(X)

#alpha HUE 2 107 ( - 10) F] 10" ( - 2) Z [l i
n_alphas = 200

alphas = np. logspace( — 10, — 2, n_alphas)
print('\n alpha fJ{EH K :")

print(alphas)

# ¥ 4 ft— > Ridge Regression
clf = linear model.Ridge(fit intercept = False)

F ZHOER, i —

coe

fs = []

A~ alpha X I A 2 BT 4 R A4 RE

£ MR W H alpha Y25 AN 7] A8 R 240
for a in alphas:
clf. set params(alpha = a)

SR

ax

& S8 AT -G RS

ax.set_color cycle(['b',

clf. fit(X, y)

coefs. append(clf. coef )

22 [ ) AR
= plt.gca()

r', 'g', ‘e’ k')

£ 21l alpha FIXT R B2 50 2 8] 1Y 56 & &
ax. plot(alphas, coefs)

ax. set_xscale('log')

ax. set_xlim(ax.get xlim()[::
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

grid()
xlabel( 'alpha')

axis('tight')
show( )

—-1])

ylabel('weights')

BATREF . MW T R MAE 5-13 Frs .,
VETT A -

[[l-

O
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.

[0
[
[
[
[
[
[
[
[
al
[1.
1.
2.
3.
4.

0.5

0.33333333

0.33333333 0.25

33333333 0.25
25 0.2

0.2
0.16666667

2 0.16666667 0.14285714
16666667 0.14285714 0.125

14285714 0.125
125
11111111 0.1

0.11111111

0.11111111 0.1

0.09090909

0.09090909 0.08333333

ha HAE H -

00000000e—10 1.
44811823e—-10 1.
09704640e— 10 2.
03677112e—10 3.
39760361e— 10 4.

1.72258597e - 03

2.49450814e - 03
3.61234270e - 03
5.23109931e- 03

09698580e — 10 1.
58856513e— 10 1.
30043012e—-10 2.
33129479e - 10 3.
82410870e - 10 5.

1.88965234e - 03
2.73644000e - 03
3.96268864e - 03
5.73844165e - 03

0.25
0.2

0.2

i

1k
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LE1Y 200 ME

= x Rl W B R R
#R xR, T B

title('Ridge coefficients as a function of the regularization')

]

0.16666667]

0.16666667 0.14285714]
0.14285714 0.125 ]

0.125
0.11111111 0.1
0.1

0.11111111]

]

0.09090909]

0.09090909 0.08333333]
0.08333333 0.07692308]
0.07692308 0.07142857]]

20337784e—10 1.
74263339%9e—10 1.
52353917e—10 2.
65438307e - 10 4.
29197874e—10 5.

2.07292178e - 03
3.00183581e - 03
4.34701316e - 03
6.29498899e - 03

32008840e - 10
91164408e— 10
76828663e — 10
00880633e - 10
80522552e - 10

2.27396575e - 03
3.29297126e - 03
4.76861170e - 03
6.90551352e - 03
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7.57525026e — 03 8.30994195e - 03 9.11588830e — 03 1.00000000e — 02]

Ridge coefficients as a function of the regularization

1000 A

500 4

—500 -

weights

—1000 +

—1500

s T ™

102 1073 10% 10° 10% 1077 107 107% 10710
alpha

B 5-13 AREA) alpha B3 EE S weights B9 1072 &

(1 S-91  BEHLP 2k 100 4DHCRE 45 AUBRIE L7 25 440 A4 v —sin( Sr ) e

Hh 2 €{0.041Xi,i=1,2,-+,24} e WM E LS 0,0.3%) ., ERBHBIE LHAEAR
[f] A Bk By Z2 5 =Xk A7 08 [T $U G
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
from tkinter import flatten

x_arange = 0.041 * np.arange(0, 25, 1) = BB 25 S

y True = np.sin(2 * np.pi * x arange) £ BB S R A E (R TR IR )
y_Noise = np.zeros(y_True. shape) £ VS0

x Prec = np.linspace(0, 24 % 0.041, 100) = W) &

mu = 0 # WS 1Y mu 5

sigma = 0.3 # W Y sigma {H

Num = 100 #100 21 4 d 4R

n =8 # LB 2ot

lamda = [np.exp(1l), np.exp(0), np.exp( —5), np.exp( —10)] # A [A] B lambda {B
phi = np.mat(np.zeros((x arange.size, n))) # phi 4F B4

x = np.mat(x arange).T # Hi A B R

# phi 4 FEiZ 5

for i_n in range(n):
for y_n in range(x_arange. size):
phi[y n, i n] = x[y n, 0] *¥x in

plt. figure(figsize = (15, 10))
index = 221
for i_lamda in lamda:
plt. subplot(index)
index += 1
plt. title("lambda = % f" % i lamda)
plt.plot(x Prec, np.sin(2 * np.pi * x Prec), color="'g')
for k in range(Num) :
for i in range(x_arange. size):
y Noise[i] = y True[i] + np.random.normal(mu, sigma)
y = np.mat(y Noise).T
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R WS
W = (phi.T * phi + i lamda * np.eye(n)).I % phi.T % y

ploy = list(_flatten(W.T.tolist()))

ploy. reverse()

p = np.polyld(ploy)

if k%5==0: # Hm 20 ki &
plt.plot(x_Prec, p(x_Prec), color='r')

plt. show()
BATREF  RCR WA 5-14 FiR
lambda = 2.718282 lambda = 1.000000
1.0 1.0
0.5 0.5
0.0 0.0
0.5 -0.5
-1.0 -1.0
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
lambda = 0.006738 lambda = 0.000045
1.0
1.0
0.5
0.5
0.0 4 0.0
—-0.5 -0.5
<Ji0 -1.0
0.0 02 04 06 08 10 0.0 0.2 0.4 06 08 10

5-14 EFARE A WEHZHXFTRERNE

2. ETF X XGIERYISE T

TEHT T4 B3, R0 101 J3 v, alpha B9 28 £ — > BRG] 80, 3 S 0 — A A0 i 4%
4 T R0, 7 TR 3 0 vl e T P ) A 28 3 8%y 3k gl 2 28 SIS UIE (Cross-validation)  # 28 LB IE Y
EAEWE H P 85 25 T alpha 9N T AR SEBLr AT

(5 5-10]  5E T 52 Y6 UE A4 0 [ml 5 52 3

wnn

F T2 LB UL AW 1 alpha HEHE
A LA HEARAS — DA XA £ 19 alpha
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import linear model

# 3 BT B X — Ay JR A 45 4E [ (Hilbert matrix)

FHILRE A(L,3) =1(i + J —1), i F 3 2308 HAT R FIZI bR

= i IR AV R B R — R B A A B, I HL R A

FARAT—AITCER KA — s 3y, B AN 50 R 9 AT 5 2K A (8 R0 50 [ A 25 R R B KR 4L
£ X ERIT AR — A 10 x5 BERE, BIA 10 AMFEAS, 5 AN

X = 1. / (np.arange(1l, 6) + np.arange(0, 10)[:, np.newaxis])

y = np.ones(10)

print ("B )

print(X)
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2 WG4k — > Ridge Cross — Validation Regression
clf = linear model.RidgeCV(fit_ intercept = False)
# I R A

clf. fit(X, y)

print

print('alpha AY%U{E : ', clf.alpha )

print('S I EE : ', c1f.coef )

IBATREE AT

BETT 4 [ Hy

[[1. 0.5 0.33333333 0.25 0.2 ]
[0.5 0.33333333 0.25 0.2 0.16666667]
[0.33333333 0.25 0.2 0.16666667 0.14285714]
[0.25 0.2 0.16666667 0.14285714 0.125 ]
[0.2 0.16666667 0.14285714 0.125 0.11111111]
[0.16666667 0.14285714 0.125 0.11111111 0.1 ]
[0.14285714 0.125 0.11111111 0.1 0.09090909]
[0.125 0.11111111 0.1 0.09090909 0.08333333]
[0.11111111 0.1 0.09090909 0.08333333 0.07692308]
[0.1 0.09090909 0. 08333333 0.07692308 0.07142857]]

alpha FEK{E : 0.1

SEEE . [ - 0.43816548 1.19229228 1.54118834 1.60855632 1.58565451]

5.3.3 Lasso [B]/9#HY
Lasso [T AR FHAYE L1 1IEN, Bl Lasso 7 F iR Z A HLat Ewahn L1 £,

1=>(y Ew NP4 |, |
i=1 =0 =0
Hpa>0, il i A B9ME ] LUE A 7E J7 22 Fi i 22 2 6] 3k B -7 . BEAE A B34 1580 7 22 3
/J\Wﬁﬂﬁfijﬁo 5T L2 A U A U [T R AN ) B 2 s B RBLR BRERTE w; =0 AL AN TR,
PRI b % G0 B9 2 T B0 B2 B 5 AN B8 B4 I T TE 1 R (9 450 2 R B SR il b S 1 SR ik sk B Y )
— SRl DA B R T B AT DR ] — S AT B 5 R AL A B A AL A R
(61 5-111 FIH Lasso [\ U450 5280 E0H $U 5 3502R .

import numpy as np # PR VRS A B A i T

import matplotlib. pyplot as plt # n] Ak 2 i

from sklearn. linear model import Lasso,LassoCV,LassolLarsCV # Lasso [A] 9, LassoCV 38 X 5 JiF 5%
# P alpha (1% B, LassoLarsCV %t
# F /N 11 E 58 56 IR SE B
# alpha LK

FREARBARE, TR x, IRy, 75 x Iy Z () @7 A A A
data = [
[0.067732,3.176513
0.981083,4.560815
.132791,3.110301],

1,[0.427810, 3. 816464
Il
Il
.731209,4.282233], [
10
I
Il
10

.526171,3.929515
.138306,3.149813

1,[0.995731,4.5500957], [O. ]
1,[0.378887,3.526170],[0.033859,3.156393]
1,[0.247809,3.476346],[0.648270,4.119688]

.236833,3.486582],[0.969788,4.655492], [0.607492,3.965162],
], [0. ], [0. ]
1, [0. 1, 10. ]
1., [0. 1, 10. ]
]

0 738336,4.256571
0
0
0
0.147846,3.125947 637820,4.094115 230372,3.476039
0
0
0

’ ’ ’ ’

’ ’ ’ ’

’ ’

.358622,3.514900
.070237,3.210610
.015371,3.085028
.617218,3.993482

’ ’ ’ ’

.067154,3.190612 925577,4.631504 717733,4.295890
.335070,3.448080
.541196,3.891471

’ ’ ’ ’

040486,3.167440 212575,3.364266

’ ’ ’ ’

[
[
[
[
[
[
[

OOOOOO

’

1
Z A x Fy FE B
dataMat = np.array(data)
x = dataMat[:,0:1]
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y = dataMat[:,1]

- Lasso o[ ———————

model = Lasso(alpha=0.01) £ J477 alpha A LLSZ BT 615 A0 FR

#model = LassoCV() # LassoCV [ 3145 alpha 7] DL SZ Pk £
£ i1 alpha

#model = LassoLarsCV() # LassoLarsCV [ 3l 85 alpha A] DA 32 F1
£ kPR alpha

model. fit(x, y) s e AC SR

print ('R M M4 :\n', model. coef )

print("Z P B JHHEA :\n', model)

# print('ffEN) alpha: ', model. alpha ) 2 H A {E{f Jf] LassoCV,LassoLarsCV i}
#AH M

£ AR 2

predicted = model. predict(x)

£ A B S8 B vy P
plt. scatter(x, y, marker = 'x')
plt.plot(X, predicted,c='r'")

£ 20 < fhF y Bl AR AR

plt. xlabel("x")

plt.ylabel("y")

# WoR BB

plt. show()

BARE . MW R E 5-15 s,

TR -
[1.52826579]
LR [ A AT
Lasso(alpha=0.01, copy X=True, fit intercept = True, max iter = 1000,
normalize = False, positive = False, precompute = False, random_state = None,
selection = 'cyclic', tol =0.0001, warm_start = False)

4.6

44

4.2 1

4.0

3.8

3.6

3.4 4

3.2 1

3.0

0.0 02 0.4 0.6 0.8 10
X

& 5-15 Lasso B R

5.3.4 #IHGx

BFGS Bk B & £ 19 — # 4 1l %, & f1 Broyden, Fletcher, Goldfarb A1 Shanno
4 N3l B Y SOPR O BFGS I IE .
LA 7 7
Vi) =Vl +Gun (e — x4
AR A
Gy (xpoy —x,) =V x, )D)—Vflx)
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A By, =G, TS
B, (x,y —x)=Vflx, ) —Vflx)
7k BFGS BIET5 i (B
B, =B, +E,
1. BFGS RIEAXKES
A E, =auu, +pv,v, Hu, v, Wha X1 WEE, y, =V (x, . )—Vf(x,).s, =
Xy X JUAEUTRE B, (g —x, ) =V Qe ) — VG ) ATRETRT

B,iis, =Yy,

¥% B, =B, +E, ft AL WA
(B, +E,s, =y,

¥ E, —au,u, +po,v, fCA XA

(B, +auu;, +Po,v,)s, =y,

>a(usu, +p(v,s,) v, =y, —B,s,
Eflu,s, o5, WHEE .y, —B,s, InxX1 K, EXP, S8« MM HEES
RZ R IR BIAE L R BE wy, = 7B s, v, =0y, U
E, :arzsks',ka +ﬁ¢92,"k}’2‘
AT DLAE H
a[(rBys,)] (rBys,) + 8 [(6yk)Tsk] Oy,) =y, —By;s,

il

[a”?(skTBksk) + 1] (Bys,) + [Bﬁz(yZSN — 1]y, =0
A ar’(s,Bys,)+1=0,H1 B0°(y,s,)—1=0,0

9 1
ar’ =——x
sy B.s,
1
2
BO” =—
YieSe

20 BEGS B IE AR H
Bksks;erk )’U’Z

Bk+1 =B, — T T
sy B.s, YiSe

2. BFGS RIEME XiFKE
W B, XFRIEE B, H FRE BEGS K IEAX#E 84 B, X FRIEE MR E KM 2

T
Vs, =0,
TEFIF Armijo 48 &R UE W B, FEA R #R W 2 R 1 7822, Lk o] LLXT BFGS #1E 2 i

PR AS .

JBk’ J’kTsk <0

B, = B\s,S\TB\ y\y\T T
t ﬁTLﬁ ﬁ+ f:T»’ J’;elsk>0
sy B.s, YirSe

BFGS #1445 1Y S0 i FE 0 -
(D FHHESE € (0,1),6 € (0,0.5) , WEHAL A 2 KRR 2E 0<e <1, ¥ IR AL XTFR IE E
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WHEB,, & k:=0,
(2) EHEUUT L.
O Wi g, —V ). Wl g, | <e. B, Hith x, (ENITRIB/MELS.
@ LI RALIE R, Bd=—g,.
@ B m, WA AR I N E G Hm
flx, +08"d,) < f(x,) +o0"g,d

my,

Ra, =0 " xy =x, taud,

@ m ERAATE B,

(3) &k =k+1,

FF Sherman-Morrison 2> =0 0] %} b7 20 % , 15 3] .

T
- SpYe VS 5,8,
BkLZ(I—kﬁ)B%I /ek)+}\/v

T T
YrSk YrSk YirSe

/7“\ Hk+1 :B;Ji] vﬂ”’f%‘%”:

T
SpSp

T, T T
H, :(1 — s}?ry"’ ) H (1 — y,’j‘s’?
YiSe YeSe
L6 5-12 ) #004F 3 oK i 0 29 R P Ak 1) R
min  ¢° + 25
x:(z],zz)él{z

soto x, =(1,D7

J+

T
YirSe

SEPLAY Python fUHE .
£ 5L DFP Y 0L 4 i %

import numpy as np
from numpy import linalg
import matplotlib. pyplot as plt

def compute original fun(x):
BB & g8k v iR )
input: x, —[A&E
output: value, —{H
value = x[0] %% 2 + 2% x[1] %% 2
return value

def compute gradient(x):
nnn 2. i+%%§
input: x, —[A&E
output: value, —/[f &

nwun

value = np.mat([[0],[0]], np.double)
value[0] [

[

[0

* x[0]
value[1] *x[1]
return value

def draw result(result):
"SR (BRI B W
plt. figure("min value")
plt.plot(range(len(result)), result, "y", label = "min value")
plt. title("min value's change")
plt. legend()
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return plt

def main(x0, H, epsilon = le—6, max_iter = 1000):

nun

x0: I % AR
H: A% 0F 9% £ 1F 2 4 1
eplison: H/ME I FR
max_iter: f RIEACUREL
result: fx/ME
alpha ** m: R
d: Jrla
result = [compute original fun(x0)[0,0]]
for k in range(max_iter):
= E B
g = compute gradient(x0)
£ LR
if linalg.norm(g) < epsilon:
break
sHEE RN
d= —-Hxg
£ R RK LK
alpha = 1/2
for m in range(max_iter):

if compute original fun(x0 + alpha ** m* d) <= (compute original fun(x0) + (1/2) %
alpha ** m % g. T % d) :

break
x = x0 + alpha**mxd
# DFP % 1E % A8 K B
s = x — %0

y = compute gradient(x) - g
if s.T % y>0:

H=H- (Hxy*xy.T*H)/(y.T*Hx*xy) + (s*s.T)/(s.T*y)
x0 = x

result. append(compute original fun(x0)[0,0])
return result

if __name _ == "__main__":
x0 = np.asmatrix(np.ones((2,1)))
H = np.asmatrix(np. eye(x0.size))
result = main(x0, H)

draw_result(result). show()

BT RER RN 5-16 iR .

min value’s change

3.0 1 ~—— min value
2.5 4 \

2.0 4
1.5
1.0 \

0.5 1

0.0 ——

5-16 AW REHR
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5.3.5 L-BFGS kf#14 B 345

1. BFGS EixFER D&

16 BEGS S50 A5 O ER B AE 40T 0 RR I B, e 4B i A7 0% B, IR R 217
it 35 1] o 7 08 52 B 0328 B0 A o L 5 00 SR 98 %y 1)L R M B T L-BFGS 53% . X /2 BFGS 8

R —Fe A . L-BFGS Bk, R RGBT m YGERAE S DAl BOE 977t 25 a]
2. L-BFGS &£ B8

T

1 VSt N \ —

4 pp =5V, =I—— U BFGS Bkthil H, | LR K
YirSy YirSe

H,, :VZHka JVP/CS;\:SZ
WIRBE WA B HERE H =1, 0 7] RIS 3] .
IIZ::‘/?I11VH +P151S1T
:VlT(VgHoVo JrPososoT)Vl JrP151S1T
:V1TV0TH0V0V1 JrV1TPososoTVl +P1S1S1T
WH, N
H, , =V, V, «VIVOH (VV -V, [ V,)+(V, V] Vo s s (VV, V)4 -+
‘/Zpk—lsk—lsz;lv% 4*pkskSZ
XKL FE L-BFGS B RN PR IE 52 0 H, A7 B E S (s, ) My, ) - 75 BARE
H, B w8 (s, ) fl(y, ) TEESEnT LAAS 2], i 7 81 (s, ) Al (y, ) A SRR E AR A, 1
BRI EGH R m 2w B AT, L-BFGS 55 B 2 5 60 F B 1a] A B A 72 .
e d=—Vf(x,)
* /Q'\ 1113*1:/3*)?1

op=ptCa,—fp) *s
(61 5-13Y I 0% [a] )= X6k 5040 0 A7 il

import numpy as np

def load data(file path):
TS AR B
input: file path(string) : Il x5 %
output: feature(mat) :4FfiF
label(mat) : R

f = open(file_path)
feature = []
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label = []
for line in f.readlines():
feature _tmp = []
lines = line.strip().split("\t")
feature tmp.append(1l) # x0
for i in range(len(lines) — 1):
feature tmp. append(float(lines[i]))
feature. append(feature_ tmp)
label. append(float(lines[ —1]))
f.close()
return np. mat(feature), np.mat(label).T

def ridge regression(feature, label, lam):
"N R SR R T
input: feature(mat) :J5fE
label(mat) 7FT
output: w(mat) IE]E,%H
n = np. shape(feature)[1]
w = (feature.T * feature + lam * np.mat(np.eye(n))).I * feature.T * label
return w

def get gradient(feature, label, w, lam):
input: feature(mat) :4FfE
label (mat) TTK
output: w(mat) : [ 7 Z& %k
err = (label — feature * w).T
left = err * (—1) x feature
return left. T + lam * w

def get result(feature, label, w, lam):
input: feature(mat) :4F4iF
label(mat) : bp2s
output: w(mat) : [n] I3 & %k
left = (label — feature * w).T * (label — feature * w)
right = lam * w.T % w
return (left + right) / 2

def get_error(feature, label, w):

-/

input: feature(mat):4$F1iE
label(mat) : fR%&
output: w(mat) : [0] 7 & %k

(RN

m = np. shape(feature)[0]
left = (label - feature * w).T * (label — feature * w)
return (left / (2 * m))[0, 0]

def bfgs(feature, label, lam, maxCycle) :
" F) I BFGS Il 4 [a] )3 45 Y
input: feature(mat):4FfE
label(mat) 7FT
lam(float) : IF Mk 5 %k
maxCycle(int) : f% R IE AR B
output: w(mat) .J]%ﬁ(

(RN

n = np. shape(feature)[1]
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#1. ¥inik
w0 = np.mat(np.zeros((n, 1)))
rho = 0.55
sigma = 0.4
Bk = np.eye(n)
k=1
while (k < maxCycle) :
print("\titer: ", k, "\terror: ", get error(feature, label, w0))
gk = get gradient(feature, label, w0, lam) % i{%3 Ff
dk = np.mat( - np.linalg. solve(Bk, gk))
m =0
mk = 0
while (m < 20):
newf = get result(feature, label, (w0 + rho ** m % dk), lam)
oldf = get result(feature, label, w0, lam)
if (newf < oldf + sigma * (rho ** m) * (gk.T % dk)[0, 0]):

"

mk = m
break
m=m+ 1
# BFGS % 1F
w = w0 + rho *x mk x dk
sk = w — w0

vk = get gradient(feature, label, w, lam) — gk
if (yvk.T * sk>0):
Bc = Bc — (Bc * sk x sk.T  Bk) / (sk.T » Bk * sk) + (vk * vk.T) / (yk.T * sk)

wl = w
return w0

def 1bfgs(feature, label, lam, maxCycle, m= 10):
"R L - BEGS I SR [] I A
input: feature(mat):4F#7F
label(mat) *TK
lam(float) : iE Wb S 4L
maxCycle(int) : i K% AR EL
n(int):L - BFGS W1 e 15 8 19 5Kk
output: w(mat) : [H 7 &%k

rer

n = np. shape(feature)[1]

#1. MRtk

w0 = np.mat(np.zeros((n, 1)))
rho = 0.55

sigma = 0.4

HO = np.eye(n)
s =[]
y =[]
k=1
gk = get gradient(feature, label, w0, lam) # 3X1
print(gk)
dk = —HO * gk
2. M
while (k < maxCycle) :
print("iter: ", k, "\terror:
m =0
mk = 0
gk = get gradient(feature, label, w0, lam)
#2.1 Armijo £ R
while (m < 20):
newf = get result(feature, label, (w0 + rho ** m % dk), lam)

n

, get_error(feature, label, w0))



156 || Python #1285 > 5/ F 261

oldf = get result(feature, label, w0, lam)
if newf < oldf + sigma * (rho *% m) * (gk.T *x dk)[0, 0]:
mk = m
break
m=m+ 1
#2.2 L— BFGS # IF
w = w0 + rho *x mk x dk
£ n A
if k>m:
s.pop(0)
y. pop(0)
= U B R Y
sk = w — w0
ak get gradient(feature, label, w, lam) # 3X1
vk = gk — gk
s. append( sk)
y. append( yk)
# two — loop
t = len(s)
a =[]
for i in range(t):
alpha = (s[t — i - 1].T % qk) / (y[t — 1 — 1].T % s[t — i - 1])
gk = gk — alpha[0, 0] * y[t — 1 — 1]
a.append(alpha[0, 0])
r = HO * gk

for i in range(t):
beta = (y[i].T * r) / (y[i].T * s[i])
r=r + s[i] * (a[t — 1 — 1] — betal[0, 0])
if yk. T * sk > 0:
print("update OK!!!!")
dk = -r

w0 = w
return w0

def save weights(file name, w0):

VORI R A 2 R
input: file name(string) : 7 B {577 H) SO
w0 (mat) : AL T

(RN

f result = open("weights", "w")
m, n = np. shape(w0)
for i in range(m) :
w_tmp = []
for j in range(n):
w_tmp. append(str(w0[i, j]))
f result.write("\t".join(w tmp) + "\n")
f result.close()
if __name _ == "__main_"
#1. R AHE
print(" —————————- 1.load data ———————————— ")
feature, label = load data("data.txt")

Z2. YA

print(" —————————- 2.training ridge regression ———————————— ")

method = "lbfgs" S BB

if method == "bfgs": £ 1 BFGS I R Y
w0 = bfgs(feature, label, 0.5, 1000)

elif method == "lbfgs": # % P& L-BFGS I 45 A5 Y

w0 = lbfgs(feature, label, 0.5, 1000, m=10)
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else: # 0 /N ey 7 ik
w0 = ridge regression(feature, label, 0.5)

#3. AR A RIBR

print(" —————————- 3.save model ———————————— ")

save weights("weights", w0)

BT AT

********** 1.load data ———————————-

—————————— 2.training ridge regression ————————————
[[ —19745.73360913]

[ —110149.14499117]

[ —306327.80345624]]

iter: 1 error: 5165.1938312549155
update OK!!!!

iter: 2 error: 140.3163820505484
update OK!!!!

iter: 3 error: 137.40907856263757
iter: 997 error: 76.68074448016529
iter: 998 error: 76.68074448016529
iter: 999 error: 76.68074448016529

********** 3.save model ————————————

5.4 INGS
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